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Nedávno si skončil (alebo končíš) vysokoškolské štúdium a chcel 

by si vyskúšať akademickú kariéru? 

Naštartuj sa na SAV! 

 

 

Ekonomický ústav SAV hľadá mladého výskumného pracovníka so zručnosťami v oblasti 

spracovaním veľkých dát, ale najmä ochotou učiť sa. Pozícia je ideálna pre absolventov 

vysokoškolských odborov druhého stupňa v oblasti ekonómie, spoločenských vied, alebo ma-

tematických a kvantitatívnych metód.  

Tvojou úlohou by bolo podporovať výskumné aktivity na medzinárodných projektoch 

prípravou, spracovaním a analýzou údajov, ako aj spracovaním odbornej literatúry. Naše 

výskumné aktivity sú zamerané na tvorbu informácií relevantných z pohľadu tvorby 

verejných politík. Hľadáme niekoho so skúsenosťami so spracovaním dát pomocou štatis-

tických programov, ako napríklad R, alebo Stata. Výhodou sú angličtina na komunikatívnej 

úrovni, prípadne znalosť programovacích jazykov SQL, či Python.  

Ponúkame možnosť výberu výskumnej témy a ako aj pokračovania v štúdiu v dvoch pro-

gramoch doktorandského štúdia (http://ekonom.sav.sk/sk/o-nas/doktorandske-studium). 

Úspešný uchádzač sa stane súčasťou kolektívu mladých a dynamických výskumníkov. 

Výhodou je flexibilná pracovná doba. Ponúkame nástupný plat na úrovni približne 1 100 

EUR/mesiac, s možnosťou navýšenia pri širšom zapojení do výskumných projektov. 

Predpokladaný začiatok pracovneho pomeru je január 2021. 

Ekonomický ústav SAV je popredným výskumným pracoviskom v oblasti ekonómie na Slov-

ensku. Zastrešuje viacero popredných osobností ekonomického výskumu. Ponúka prostredie 

stimuľujúce odborný rast mladých výskumníkov, s možnosťou intenzívneho zapojenia do 

projektov aplikovaného výskumu v oblastiach hospodárskej politiky a spracovania dát. 

V prípade záujmu, prosím, pošliteVáš životopis a krátky motivačný list 

v angličtine, do 31.12. 2020 na: miroslav.stefanik@savba.sk. 

Na rovnaký email prosím adresujte aj prípadné otázky.  
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